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У овом семинарском раду обрађујемо тему кривичне санкције према малолетницима. Дакле прво 
морамо дефинасти статус малолетника у правном систему, као и шта значи дете, млађи 
малолетник и старији малолетник. Које се мере могу предузети и према којој од горе наведени 
категорија. 
Затим у следећој тачци овог рада обрађујемо малолетничко кривично право. Кроз његову форму, 
садржај и пре свега циљ који је одређен и који се жели постићи, преваспитање. 
Васпитини налози представљају најзначајнији помак у новом закону следећи тенденце савремене 
криминалне политике других развијених европских земаља . Васпитни налози благом мерама 
опомињу малолетнике да у будућности не поновљају извршења кривичних дела. 
Васпитне мере обрађујемо у следећој тачци овог рада и упознаћемо се са њиховом улогом као и 
поделом, услове изрицања ,шта се узима у обзир, њихово временско трајање и васпитни карактер 
ових мера. 
Задња тачка овог рада објашњава малолетнички затвор као најстрожију санкцију према 
малолетним починиоцима кривичних дела. Објаснићемо његове специфичности и разлике између 
њега и казнене затвора за пунолетна лица. У којим се случајевима изриче казна затвора као и 
трајање казне. 
1. ПОЈАМ МАЛОЛЕТНИК 
Малолетником се у правном систему Републике Србије сматрају лица која су навршила четнаест 
година, а још увек нису напунила осамнаест година. У оквиру овог узраста се прави разлика између 
млађих и старијих малолетника . Млађи малолетници су лица која су навршила четрнаест, а нису 
навршила шеснаест година. Старији малолетници су они који су навршили шеснаест а нису 
навршили осамнаест година. 
Лица која су млађа од четрнаест година називамо децом и према њима се немогу применјивати 
кривичне санкције нити друге мере предвиђене кривичним законима. У случају да ова лица почине 
неко кривично дело она се предају органима старатељства ради преузимања мера из њихове 
надлежности. Преме млађим малолетницима за учињена кривична дела се примењују васпитни 
налози или васпитне мере које представљају посебну врсту кривичних санкција намењеним 
малолетним учиниоцима кривичних дела , примена казни према њима није дозвољена. Старијим 
малолетницима за учињена крививична дела примењују се васпитни налози или васпитне мере и у 
посебно одређеним условима се примењују казне. Те казне које су другачије од казни за пунолетна 
лица и назива се малолетнички затвор који је прилагођен малолетним починиоцима. 
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